



NR. 329 / 04.07.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 29.06.2022, în cadrul întrunirii Comitetului de Securitate și Sănătate în Muncă, convocat conform art.66 din Normele metodologice de aplicare a Legii 319/2006, desfășurat în Sala Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, cu începere de la ora 14.00.

La întrunire au fost prezenți următorii membri ai CSSM precum și invitați:

Nr.crt.	Numele și prenumele	Funcția	Funcția în CSSM	Prezent (x)
1	Prof. univ. dr. habil. Radu Sorin	Rector	Reprezentant al angajatorului	X
2	Conf. univ. dr. Varga Dragos	Decan Facultatea de Litere si Arte	Reprezentant al angajatorului	X
3	Pr.prof.dr.habil Buda Daniel	Decan Facultatea de Teologie	Reprezentant al angajatorului	X
4	Ing. Dotcos Sebastian	Director administrativ general	Reprezentant al angajatorului	X
5	Conf.univ.dr.Cristina Tănăsescu	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al angajatorului	
6	Conf.univ.dr. Florin Sofonea	Facultatea de Științe	Reprezentant al angajatorului	
7	Prof. univ. dr. ing. Camelia Sava	Facultatea de ȘAIAPM	Reprezentant al angajatorului	
8	Prof. univ. dr. Daniel Mara	Facultatea de Științe Socio umane	Reprezentant al angajatorului	
9	Pitu Flavian	Sef Serviciu Camine	Reprezentant al angajatorului	X
10	Mariana Gliga	Facultatea de Științe	Reprezentant al lucrătorilor	X



11	Ovidiu Gătă	Facultatea de inginerie	Reprezentant al lucrătorilor	X
12	Nicolae Trif	Facultatea de Litere și Arte și Socio Umane	Reprezentant al lucrătorilor	X
13	Toma Vasiu	DGA și Rectorat	Reprezentant al lucrătorilor	
14	Valentin Bădeanu	Facultatea de Drept	Reprezentant al lucrătorilor	X
15	Timbalari Carolina	Facultatea de Științe economice	Reprezentant al lucrătorilor	X
16	Sorostineanu Marilena	DGA	Reprezentant al lucrătorilor	X
17	Marcela Canciu	Serviciul Intern de Prevenire și Protecție	Secretar comitet	X
18	Dr. Grancea Felicia	Clinica Medica	Medic medicina muncii	X
19	Nechita Gheorghe	Camin 6	Reprezentant al lucrătorilor	
20	Sipos Anca	Reprezentant Sindicat	Invitat	X
21	Cazacu Mihai	Facultatea de Medicina	Reprezentant al lucrătorilor	X

Întrucât sunt prezenți un număr de 11 membri, precum și 4 invitați, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi a ședinței:

1. Controlul medical periodic, încheierea unui nou contract pentru servicii de medicina a muncii.
2. Situația cursurilor de igienă a muncii.
3. Echipamentul individual de protecție, obligativitatea folosirii acestuia în procesul muncii și achiziția de EIP pentru îngrijitoare, în funcție de bugetul alocat.
4. Concluzii ale controlului tematic cu rol de îndrumare în spațiile ULBS desfășurat împreună cu responsabilii de ssm.
5. Propuneri privind îmbunătățirea condițiilor de muncă.
6. Actualizarea componentei CSSM.
7. Diverse



---

Discuții /măsuri propuse:

1. Controlul medical periodic, incheierea unui nou contract pentru servicii de medicina a muncii.

In urma desfasurarii procedurii de achizitii publice pentru servicii de medicina muncii, a fost atribuit clinicii MEDICA un nou contract, in baza caruia la fel ca si anul trecut vor desfasura controalele medicale la angajare si periodice atat in spatiile clinicii situata in Calea Dumbravei nr 107 cat si in spatiile universitatii.

2. Situația cursurilor de igienă a muncii.

In data de 28.06 un numar de 18 persoane au participat la curs, urmând ca in cel mai scurt timp si persoanele care au absentat să fie programate pentru a urma modulul de instruire. Mentionam ca aceste cursuri au valabilitate trei ani de zile de la absolvire.

3. Echipamentul individual de protecție, obligativitatea folosirii acestuia in procesul muncii si achizitia de EIP pentru ingrijitoare, in functie de bugetul alocat.

In cursul lunii februarie au fost achizitionate costume salopeta si incaltaminte de protectie pentru 19 persoane din cadrul atelierului, salopetele fiind inscriptionate cu logo-ul universitatii.

A fost centralizat necesarul pentru halate si saboti ingrijitoare/personal cantina, urmand ca in urmatoarea perioada sa fie demarata achizitia acestora.

4. Concluzii ale controlului tematic cu rol de indrumare in spatiile ULBS desfasurat impreuna cu responsabilii de ssm.

În ultima perioadă am desfășurat o acțiune de indrumare și control la cămine, împreună cu administratorii și susținută de șeful serviciului, acțiune pe care o consider benefică de ambele părți, am avut ocazia să descoperim împreună mici deficiențe și să le corectăm.

Măsurile discutate au constat in actualizarea documentelor specifice, tematici, instructiuni proprii, fișe de instruire, planuri de evacuare, registre de control, cât și unele aspecte administrative.

Nu am identificat probleme deosebite.

5. Propuneri privind îmbunătățirea condițiilor de munca.

Se reamintesc prevederile OUG 99/2000 privind măsurile ce pot fi aplicate in perioadele cu temperaturi extreme pentru protecția persoanelor încadrate in munca.



6. Actualizarea componentei CSSM.

În urma modificărilor de personal prin plecarea și încadrarea unor posturi de conducere, propun emiterea unei decizii de actualizare a componenței Comitetului de Securitate și Sănătate în muncă.

Este vorba despre nominalizarea domnului director adm gen Dotcos Sebastian.

7. Diverse

Dacă cineva dorește să ia cuvântul: se dezbate proceduri administrative și modalități de întocmire a referatelor de necesitate.

Se încheie cu un îndemn pentru respectarea normelor de ssm și acordarea atenției pentru prevenirea oricărui eveniment neplăcut privind securitatea și sănătatea angajaților.

PRESEDINTE CSSM,

RECTOR

Prof. univ. dr habilit. RADU SORIN



SECRETAR,

Ing. Marcela CANCIU



ULBS

Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Ministerul Educației  
Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu

Prezenta la sedinta CSSM din data de 29.06.2022

<https://www.ulbsibiu.ro/ro/despre/organizare/structura/rec/comitetul-pentru-securitate-si-sanatate-in-munca/>

Nr crt	Numele și prenumele	Locul de munca	Semnatura
1	TRIF NICOLAE	LITERE	
2	GUCU MARIANA	ITITIT ✓	
3	CARCEI MIHAIL	MEDICINA	
4	VARGA DRAGOS	LITERE	
5	BUDA DANIEL	TEOLOGIE	
6	SIPOS ANEA	SCUS	
7	BADENAU VIRENTIN	DIRECT	
8	GATA OVIDIU	INGINERIE	
9	TIMBALARI CAROLINA	ȘTIINTE ECONOMICE	
10	PITU FLAVIAN	CAMINE STUDENTESTI	
11	SOROSTINEANU MARILENA	CAMINE - SOCIAL	
12	DOICOS SEMASTIAN	AIR. GEN. MAN.	
13	CANCIU Marcela	SIPP	
14	Sorin Rube	Recrut	
15			
16			
17			
18			
19			
20			
21			
22			
23			
24			
25			
26			
27			